

ЧĂВАШ РЕСПУБЛИКИ  
ШĂМĂРШĂ  
МУНИЦИПАЛЛА ОКРУГЕ  
ШĂМĂРШĂ  
МУНИЦИПАЛЛА ОКРУГĖН  
ДЕПУТАТСЕН ПУХĂВĖ



ЧУВАШСКАЯ РЕСПУБЛИКА  
ШЕМУРШИНСКИЙ  
МУНИЦИПАЛЬНЫЙ ОКРУГ  
СОБРАНИЕ ДЕПУТАТОВ  
ШЕМУРШИНСКОГО  
МУНИЦИПАЛЬНОГО ОКРУГА

ЙЫШĂНУ

«\_\_\_» \_\_\_\_\_ 2025 г. №\_\_\_

Шăмăршă ялĕ

РЕШЕНИЕ

« 07 » марта 2025 г. № 28.1

село Шемурша

Об итогах оперативно-служебной деятельности  
отделения полиции «Шемуршинское» МО МВД  
России «Батыревский» за 2024 год

Заслушав и обсудив отчет отделения полиции «Шемуршинское» МО МВД России  
«Батыревский» за 2024 год

Собрание депутатов Шемуршинского муниципального округа Чувашской Республики  
решило:

1. Отчет отделения полиции «Шемуршинское» МО МВД России «Батыревский» «Об  
итогах оперативно-служебной деятельности отделения полиции «Шемуршинское» МО МВД  
России «Батыревский» за 2024 год» принять к сведению (прилагается).
2. Настоящее решение вступает в силу после его подписания.

Председатель Собрания депутатов  
Шемуршинского муниципального  
округа Чувашской Республики

Ю.Ф. Ермолаев

## ДОКЛАД

о деятельности отделения полиции «Шемуршинское» МО МВД России «Батыревский» на территории Шемуршинского муниципального округа за 2024 год

В соответствии с Федеральным Законом «О полиции», реализуя принцип открытости и публичности, довожу до вас информацию о криминогенной обстановке на территории Шемуршинского муниципального округа и основных результатах деятельности полиции за 2024 год.

На протяжении 12 месяцев 2024 г., нами, во взаимодействии с иными правоохранительными органами, местным самоуправлением и другими субъектами профилактики осуществлялась работа по обеспечению правопорядка, личной и общественной безопасности, раскрытию и расследованию преступлений.

Благодаря осуществленному комплексу мер, удалось в целом сохранить контроль за состоянием криминогенной обстановки на территории Шемуршинского муниципального округа.

Всего за 12 месяцев 2024 года на территории обслуживания ОП «Шемуршинское», зарегистрировано 85 преступлений (АППГ-88 преступления, снижение составило на 3 преступления в процентном соотношении 3,4 %), из них окончено в текущем году 58 преступлений (АППГ 64 преступлений), приостановлено в текущем году 34 преступлений (АППГ 26 в процентном соотношении 30,8 %). Процент раскрытия по ним составил в текущем году 63 % (АППГ-71,1%). По составам раскрыто особо тяжкое 1 преступление в текущем году в сфере незаконного оборота наркотических средств, расследование которого окончено.

В сфере незаконного оборота оружия отмечается положительная динамика, на обслуживаемой территории зарегистрировано и раскрыто 4 преступления по составам ст.ст. 222 ч.1 и 223 ч.1 УК РФ (АППГ-0).

В сфере хищения чужого имущества зарегистрировано 27 преступлений (АППГ-28 преступлений, рост составил 1 преступление, в процентном соотношении -3,6 %), из них окончено в текущем году 14 преступлений (АППГ-8 преступления, в процентном соотношении +75%), приостановлено в текущем году 15 (АППГ-17, снижение -11,8%), общий процент раскрытия составил 48,3% (АППГ-32 %), из них с использованием сети интернет зарегистрировано 11 преступлений (АППГ-14), процент раскрытия составил 25.0 % (АППГ-7,7), неправомерные списание с банковских карт зарегистрировано 6 преступления (АППГ-8, снижение на 25%), из них 4 приостановлено, окончено 4 преступления, процент раскрытия составил 50.0 % (АППГ-0%), с использование средств мобильной связи зарегистрировано 6 преступления (АППГ-12, снижение на 50 %), окончено 1 преступление (АППГ-1), приостановлено 6 преступления (АППГ-9), процент раскрытия составил 14,3% (АППГ-10%). Фактов краж зарегистрировано 17 преступлений (АППГ-18, снижение составило на 1 преступление в процентном соотношении -5,6 %), из них 11 преступления окончены (АППГ-6), из которых приостановлены 8 (АППГ-10), общий процент раскрытия составил 57.9 % (АППГ-37,5%).

Фактов мошенничества зарегистрировано 9 преступлений (АППГ-10, снижение на 10 %), из них за отчетный период окончено 1 факт (АППГ-2, в процентном соотношении -50 %), приостановлено в текущем году 7 преступления (АППГ-7) процент раскрытия за АППГ составил 12.5 % (АППГ-22,2%).

Преступлений, совершённых с использованием информационно-телекоммуникационных технологий или в сфере компьютерной информации (ст.ст. 158,159-159.6, 163 УК РФ) за 12 месяцев 2024 г. допущено 13 фактов (АППГ-17), т.е. снижение на

23.5%. Окончено 4 факта (АППГ-2, +100%). Приостановлено по 9 фактам (АППГ-12), общий профет раскрытия составил 30,8 % (АППГ-14.3%). Размер причиненного ущерба составил в текущем году 1 515 000 руб. (АППГ-3 298 000 руб.). Возмещено 22 тыс. руб. (АППГ-24 тыс. руб., т.е. – 8.5%). Процент возмещения составил 1.5 (АППГ-0.7%). По Республике размер причиненного ущерба составил 1 154 586 000 руб. (АППГ- 1 177 739 000 руб. снижение на 2%). Возмещено 28 798 000 (АППГ- 292 667 000) – 90.2%. Процент возмещения – 2.5 (АППГ – 24.8%).

Как фактор, влияющий на оперативно - служебную деятельность, является существенный некомплект личного состава. Штатная численность отделения полиции «Шемуршинское» составляет 24 единиц аттестованного состава, из них некомплект - 7 единиц, в том числе: УУП – 3, ГУР – 1, ДЧ – 1, полицейских водителя - 2. В командировке в течение более 6 месяцев находился 1 сотрудник (СКР в г. Ханкала- заместитель начальника ОП). В связи с этим одной из приоритетных задач для себя ставим подбор кандидатов на службу в ОВД.

За текущий период раскрыты все особо тяжкие преступления, умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, побои, истязания, угроза убийством, кража из квартир, неправомерное завладение АМТС, нарушение ПДД и эксплуатации транспорта, преступления в сфере незаконного оборота наркотиков, преступления коррупционной направленности, применение насилия в отношении представителя власти.

Не допущено фактов изнасилования (АППГ 0), кражи АМТС (АППГ 0), мелких хищений (АППГ 0), грабежей (АППГ 0), разбоев (АППГ 0), хулиганства (АППГ 0), вымогательства (АППГ 0), поджогов (АППГ 1).

За текущий период раскрыто 2 преступления прошлых лет против 1 за АППГ.

Всего в остатке числится нераскрытыми 80 преступлений (АППГ-65), в т.ч. 46 из категории тяжких и особо тяжких преступлений (АППГ-34). Нераскрытыми осталось 2 убийства, 38 краж (АППГ-34).

### **О состоянии и мерах по укреплению учетно-регистрационной дисциплины и законности в ОП «Шемуршинское» МО МВД России «Батыревский»**

За 2024 года в ОП «Шемуршинское» принято ряд организационно-практических мер, направленных на укрепление учётно-регистрационной дисциплины и законности, исполнению требований межведомственного приказа Генеральной прокуратуры России, МВД России, МЧС России, Минюста России, ФСБ России, Минэкономразвития России, ФСКН России от 29 декабря 2005 г. № 39/1070/1021/253/780/353/399 «О едином учете преступлений», приказа МВД России от 29 августа 2014 г. № 736 «Об утверждении Инструкции о порядке приема, регистрации и разрешения в территориальных органах Министерства внутренних дел Российской Федерации заявлений и сообщений о преступлениях, об административных правонарушениях, о происшествиях» и других нормативных актов МВД России и МВД по Чувашской Республике, регламентирующих данное направление деятельности.

В соответствии с требованиями приказа МВД РФ от 29 августа 2014 г. № 736 и приказа МВД по Чувашской Республике от 16 декабря 2014 г. № 1417 «О мерах по совершенствованию работы внутриведомственных комиссий территориальных органов внутренних дел на районном уровне по проведению сверок полноты регистрации и укреплению учетно-регистрационной дисциплины», приказом МО от 11 ноября 2022 года № 171 создана постоянно действующая комиссия по проведению сверок полноты регистрации заявлений, сообщений о преступлениях, административных правонарушениях и происшествиях и укреплению учетно-регистрационной дисциплины и законности (с измен. от 29.05.2023 №82).

Членами комиссии проводится сверка полноты регистрации сообщений о преступлениях и происшествиях с предприятиями, учреждениями и организациями согласно перечня,

согласованного с прокурорами обслуживаемых районов. На территории Батыревского района всего проверяется 23 внутренних и 92 внешних источников возможного поступления информации криминального характера. На территории Шемуршинского района проверяется 15 внутренних и 58 внешних источников возможного поступления информации криминального характера.

Направлены официальные запросы на предприятия, организации, лечебно-профилактические, страховые учреждения и другие источники возможного поступления информации криминального характера.

В отчетном периоде увеличилось количество зарегистрированных заявлений, сообщений и иной информации о происшествиях. Всего зарегистрировано **1813** заявлений и сообщений о происшествиях против **2067** за АППГ (-10,83%).

В порядке, предусмотренном ст.ст. 144 - 145 УПК РФ, рассмотрено **278** заявлений и сообщений о преступлениях (АППГ – 377, -26,2%). По результатам их рассмотрения возбуждено **58** уголовных дел (АППГ – 58), вынесено **102** постановлений об отказе в возбуждении уголовного дела (АППГ – 264, -61,3%). Передано по подследственности (подсудности), по территориальности **37** сообщений о преступлениях (АППГ – 55, -32,7,4%). В срок до 3-х суток рассмотрено **87** сообщений о преступлениях (АППГ – 116, -25%), что составляет 44,2% (АППГ – 30,8%) от общего числа всех рассмотренных сообщений о преступлениях.

От 3 до 10 суток рассмотрено 61 (АППГ – 143, -57,3%), от 10 до 30 суток рассмотрено **49** заявлений (АППГ – 117, -58,1%).

Из-за неполноты собранных материалов и ненадлежащего контроля со стороны руководства ОП «Шемуршинское» МО МВД России «Батыревский» за качеством доследственной проверки материалов за 12 месяцев 2024 года отменено **72** (АППГ – 260, -72,3%) постановлений об отказе в возбуждении уголовного дела. **Без учета повторности** отменено постановлений (АППГ Доля отмененных постановлений об отказе в возбуждении уголовного дела составила

Основными причинами возврата на дополнительную проверку материалов об отказе в возбуждении уголовного дела являются: отсутствие экспертиз.

Всего сотрудниками ОП в отчетном периоде допущено нарушения УРД и статистической дисциплины (АППГ – 19, +126,3%), из них УРД – 40 (АППГ – 14, +185,7%).

**Одной из приоритетных задач, стоящих перед отделом, является профилактика правонарушений.** Данная деятельность, во взаимодействии со всеми субъектами профилактики, осуществлялась в рамках исполнения программ правоохранительной направленности. В настоящее время в общественных местах установлены 16 видеокамер. С помощью видеокамер входящих в аппаратный комплекс «Безопасное муниципальное образование» зафиксировано 15 административных правонарушений. Все лица их совершившие установлены и привлечены к ответственности. Убежден, что данную работу надо продолжить, развивая имеющийся аппаратный комплекс не только в районном центре, но и в других крупных населенных пунктах района, а также осуществить замену морально устаревших камер.

### **О результатах работы направления по исполнению административного законодательства ОП «Шемуршинское» МО МВД РФ «Батыревский»**

Деятельность отдела по исполнению административного законодательства проводится в соответствии с приоритетными направлениями деятельности, определенными Федеральным законом РФ от 07 февраля 2011 года № 3-ФЗ «О полиции», Кодексом РФ об административных правонарушениях, приказом МВД России от 29.12.2012г. № 1156 «Об утверждении типовых положений о подразделениях организации применения административного законодательства и подразделениях по исполнению административного законодательства», приказом МВД России от 30.08.2017г. № 685 «О должностных лицах в системе МВД России уполномоченных составлять административные протокола и осуществлять административное задержание»

Всего за январь-декабрь 2024 года без учета ГИБДД выявлено 216 административных правонарушений (АППГ-331).

Из 112 протоколов, для рассмотрения в соответствии с компетенцией, по территориальности направлено:

- в суд –64;

- в другие органы уполномоченным рассматривать дела – 48 административных материалов;

Должностными лицами ОП принято решения по 91 факту (АППГ-187).

В целях профилактики преступлений, совершаемых в общественных местах и лицами, находящимися в состоянии алкогольного опьянения, проводится постоянная работа по выявлению правонарушений в области антиалкогольного законодательства.

Сотрудниками ОП в области антиалкогольного законодательства выявлено и составлено 45 фактов (АППГ-114).

- по ст. 20.21 КоАП РФ (появление в общественных местах в состоянии опьянения) - 45 (АППГ-108).

Одной из приоритетных задач подразделений по исполнению административного законодательства является соблюдение принципа неотвратимости наказания и пополнение доходной части бюджета республики.

Наложено административных штрафов на 42 тыс.250 руб. (АППГ-78 тыс.360 руб.).

Взыскано 33тыс.700 руб. (АППГ- 53 тыс.860 руб.).

Взыскаемость составила 69,23%, против 75,20% за АППГ.

Одним из действенных рычагов воздействия на неплательщиков остается привлечение их к административной ответственности, предусмотренной ст. 20.25 ч.1 КоАП РФ.

Всего за текущий период в суд направлено 64 протоколов об административных правонарушениях

-из них по ст.20.25 ч.1 КоАП РФ 17 (АППГ-27).

Данная работа осложняется тем, что в большинстве случаев правонарушителей находятся на заработках за пределами Чувашской Республики в связи, с чем в срок, предусмотренный Кодексом об административных правонарушениях не удается привлечь к административной ответственности.

Работа по взысканию административных штрафов с лиц, у которых прошли сроки привлечения к административной ответственности, нами по истечению 60 суток с момента вступления постановления в законную силу, направляются судебным приставам-исполнителям для взыскания административных штрафов.

Всего за 2024 года в РОСП Батыревского муниципального округа направлено для взыскания 41 постановление.

Одной из мер по совершенствованию деятельности по исполнению административного законодательства является качественное повышение уровня анализа профилактического влияния административной практики на состояние преступности, прежде всего в жилом секторе, на улицах и других общественных местах.

В целях недопущения преступлений в общественных местах и на улицах усилен контроль за выявлением и пресечением правонарушений, предусмотренных ст.20.1КоАП РФ.

За отчетный период выявлено и привлечено к административной ответственности 14(АППГ-32) правонарушителей.

За январь-декабрь 2024 года по ст. 6.1.1. КоАП РФ зарегистрировано материалов об административном правонарушении 23 (АППГ-16),

- направлено в суд 13 по которым приняты решения:

административный арест-2, административный штраф-13 на сумму 65000 руб., взыскано 50000 руб.)

За январь-декабрь 2024 года по рассмотренным материалам судьями назначено административное наказание в виде административного ареста в в ОП «Шемуршинское» по 11

материалам (АППГ-6)- в т.ч по ст.7.27-1,ст.20.21-1,ст.6.1.1-2,ст.6.9-1,ст.20.1-1,ст.19.3-4,ст.20.25-1.

За текущий период 2024г. судьями назначено административное наказание в виде обязательных работ по 2 административным материалам по ст.20.25 КоАП РФ(АППГ-5)

При поступлении заявлений и сообщений об административных правонарушениях, предусмотренных ст.9,18 Закона Чувашской Республики, дежурная часть отдела незамедлительно регистрирует их в КУСП, организывает проверку и сбор материалов проверки по ним в полном объеме.

По результатам проверки и сбора материалов об административных правонарушениях, предусмотренных ст.9,18 Закона Чувашской Республики, материалы направляются председателю административной комиссии на рассмотрение и принятия решения.

Так, за 2024 г. по ст.9 «Нарушение тишины и покоя граждан» Закона Чувашской Республики составленных административных протоколов 5 (АППГ-18).

Состояние законности: для осуществления надзора за деятельностью должностных лиц еженедельно в прокуратуру района направляются дела об административных правонарушениях. За истекший период прокуратурой представлений и протестов не вынесено.

Выявленные правонарушения ежедневно вводятся в модуль «Административная практика» СООП. Инспектором направления по ИАЗ осуществляется выборочная проверка дел об административных правонарушениях, в ходе которых опрашиваются и проверяются лица, неоднократно привлеченные к административной ответственности. За 2024г. фактов фальсификации материалов об административных правонарушениях сотрудниками МО МВД России «Батыревский» не выявлено.

В целях профилактического воздействия направленного на предупреждение тяжких и особо тяжких преступлений против личности, была продолжена работа по выявлению уголовных посягательств на жизнь и здоровье граждан, по которым возможно применение правовых мер упреждающего характера. Проведенная работа дала положительные результаты в виде снижения количества тяжких преступлений против личности (0 против 1 за АППГ).

### **Об итогах работы по профилактике безнадзорности правонарушений среди несовершеннолетних за 2024 год**

Отделением полиции во взаимодействии с субъектами системы профилактики реализуется комплекс организационно-практических мер, направленных на предупреждение безнадзорности, пресечение правонарушений несовершеннолетних, защиту их прав и законных интересов и профилактику семейного неблагополучия.

Работа по предупреждению безнадзорности, беспризорности правонарушений и преступности среди несовершеннолетних осуществляется в соответствии Федеральным Законом № 120 от 24 июня 1999 года «Об основах системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних», нормативно – правовых актов МВД России и МВД по Чувашской Республике и иных нормативных актов, касающихся проблем предупреждения безнадзорности и преступности среди несовершеннолетних.

Анализ оперативной обстановки за 2024 года показывает, что на территории Шемуршинского муниципального округа преступлений совершенных несовершеннолетними зарегистрировано 1 факт (против 0 за АППГ).

УД № 12401970048000041 ОТ 08.07.2024 года (ст.158 ч.2 п. «б» УК РФ) **Фабула дела:** в период времени с 16 часов 00 минут 04 июля 2024 года по 20 часов 00 минут 06 июля 2024 года Чашкин Николай Сергеевич незаконно проник в иное хранилище, расположенное по адресу: с. Шемурша, ул. Автовокзальная 9А, Шемуршинского района Чувашской Республики, из хранилища из корыстных побуждений, тайно похитил, два электродвигателя пекарные принадлежности, причинив тем самым КФХ ИП Хлюкин О.А. материальный ущерб на общую сумму 230 000 рублей.

**Несовершеннолетний:** Чашкин Николай Сергеевич, 06.07.2006 года рождения, уроженец Буинского района РТ и житель с.Шемурша, ул. Космовского, д.20, кв.12 Шемуршинского МО, временно не работает.

За 2024 года инспектором по делам несовершеннолетних на несовершеннолетних и на родителей всего составлено 40 административных протокола (55 за АППГ).

**Из них на родителей или лиц, их заменяющих, составлено административных протоколов:**

по ст. 5. 35 КоАП РФ – 36 против 44 «Неисполнение родителями или иными законными представителями несовершеннолетних обязанностей по содержанию и воспитанию несовершеннолетних»:

**Составленных административных протоколов на несовершеннолетних: 4 против (2 за АППГ).**

- по ст.20.21 КоАП РФ – 1 против 0 (появление в общественном месте в состоянии алкогольного опьянения);

- по ст.12.7 КоАП РФ – 1 против 3 (управление ТС водителем, не имеющим права управления ТС);

- по ст.6.1.1. КоАП РФ – 2 против 0 (побои);

**На иных лиц составлено протоколов:**

- по ст. 6.10 ч.1 КоАП РФ - 0 против 2 (вовлечение несовершеннолетнего в употребление алкогольной и спиртосодержащей продукции).

- по ст. 14.16 ч.2.1 КоАП РФ - 0 против 1 (нарушение правил розничной продажи алкогольной и спиртосодержащей продукции несовершеннолетним лицам).

За 2024 года фактов совершения несовершеннолетними общественно опасного деяния до достижения уголовно наказуемого возраста зарегистрировано 3 факта (Безруков, Ванюшин и Невметов).

В зоне профилактического воздействия ПДН находятся 7 (11 за АППГ) несовершеннолетних. На всех подростков правонарушителей и родителей, отрицательно влияющих на своих детей, состоящих на учете, заведены УПК, где отражены причины и условия совершения правонарушений. Систематически подростки, состоящие на учете за различные правонарушения, проверяются по месту жительства и учебы УУП, инспектором ПДН, ОУР и членами комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав при администрации района. В ходе доверительных бесед устанавливается круг друзей, которые могут положительно или отрицательно повлиять на поведение подростков.

За 2024 года на профилактический учет поставлено 3 несовершеннолетний против 6 за АППГ, снято 7 против 5 за АППГ.

Беспризорных несовершеннолетних на территории Шемуршинского МО не выявлено.

В зоне профилактического воздействия на учете в ПДН находятся 16 неблагополучных семей, где проживают 37 несовершеннолетних детей, за АППГ 16 неблагополучных семей, где проживало 36 детей.

За 2024 года на профилактический учет поставлено 3 родителей против 7 за АППГ, снято 3 против 5 за АППГ.

**С 18 по 29 марта 2024 года (1 этап) и 14 по 25 октября 2024 года (2 этап) на территории района проведена акция «Сообща, где торгуют смертью».** В ходе акции совместно с субъектами профилактики в школах района проведены с учащимися профилактические беседы о вреде потребления наркотических средств и психоактивных веществ, а так же разъяснены административная и уголовная ответственность за совершение правонарушений и преступлений в сфере незаконного оборота наркотиков.

Также в ходе проведения акции совместно с представителями субъектов системы профилактики правонарушений несовершеннолетних проведены рейды по проверке мест концентрации молодежи, с целью выявления несовершеннолетних, находящихся в ночное

время без сопровождения родителей, в том числе несовершеннолетних, употребляющих наркотические средства и психоактивные вещества.

В период проведения акции фактов совершения преступлений в сфере незаконного оборота наркотиков несовершеннолетними, в том числе совершаемых ими в состоянии наркотического опьянения на территории не выявлено.

В целях предупреждения преступных посягательств в отношении детей, в том числе со стороны родителей и законных представителей, иных членов их семей, а также принятия мер по защите прав несовершеннолетних, **с 21 по 22 марта и с 25 по 29 марта 2024 года, проведено оперативно-профилактическое мероприятие под условным наименованием «Ребенок в опасности».**

В целях нейтрализации попыток вовлечения несовершеннолетних в деструктивную, в том числе экстремистскую деятельность, в незаконные массовые акции, противодействия проникновения в подростковую среду и информации, пропагандирующей суицидальное поведение и насилие в образовательных организациях, **в период с 15 по 21 апреля 2024 года на территории Шемуршинского МО проведено оперативно-профилактическое мероприятие под условным наименованием «Твой выбор».**

В целях совершенствования деятельности органов внутренних дел по профилактике безнадзорности, преступлений и правонарушений несовершеннолетних во взаимодействии с заинтересованными ведомствами и субъектами системы профилактики на территории Шемуршинского муниципального округа проведено оперативно-профилактическое мероприятие: **«Условник» 1 этап - с 12 по 16 февраля 2024 года, 2 этап с 13 по 14 мая 2024 года и 3 этап с 12 по 16 августа 2024 года.** Несовершеннолетних, состоящих на учете с данной категорией не имеется.

В целях предупреждения преступных посягательств отношении детей, выявления лиц, совершающих насильственные действия, в том числе родителей, законных представителей, иных членов семьи, принятия мер по защите прав и законных интересов несовершеннолетних **с 1 по 10 июня 2024 года, проведено оперативно-профилактическое мероприятие под условным наименованием «Защита».**

**В период с 7 по 9 и с 12 по 16 августа 2024 года на территории Шемуршинского муниципального округа проведено оперативно - профилактическое мероприятие «Подросток».** О проведении оперативно - профилактической операции проинформированы органы местного самоуправления, органы опеки и попечительства, КДН и ЗП при администрации Шемуршинского муниципального округа, одел социальной защиты населения, БУ «Шемуршинская РБ», КУ «Центр занятости населения Шемуршинского муниципального округа, а также руководителей подразделений ОП.

**Также проведена акция «Полиция Дети» с 18 по 29 ноября 2024 года.** В ходе мероприятий во всех школах района перед учащимися и их родителями были организованы выступления по разъяснению основ уголовного и административного законодательства, правил пожарной безопасности и дорожного движения, правил поведения детей на водоемах, в быту и общественных местах, последствий употребления алкоголя и наркотических средств. В рамках акции «Полиция и дети» по утвержденному графику совместно с субъектами системы профилактики были организованы выезды в сельские поселения и проведены рейды по проверке условий воспитания и проживания детей в семьях, находящихся в социально-опасном положении, в том числе детей с ограниченными возможностями, состоящих на профилактическом учете. Также в ходе проведения бесед учащимся доведена информация о существовании общероссийского детского телефона доверия, республиканского телефона доверия для детей, подростков и их родителей по которым можно получить консультативно - психологическую помощь при возникновении любой сложной жизненной ситуации. Номера телефонов доверия размещены на стенде информации в образовательных учреждениях.

Большая работа по профилактике преступности и безнадзорности проводится отделением полиции совместно с другими субъектами профилактики. Одним из направлений

такой деятельности является работа с семьями. Сотрудниками полиции совместно с членами комиссии по делам несовершеннолетних совместно с органом опеки и попечительства, специалистами отдела социальной защиты населения, представителями сельских поселений систематически посещают неблагополучные семьи и семьи несовершеннолетних, состоящих на учете ПДН. Проводятся совместные профилактические рейды в целях пожарной безопасности. В ходе посещений обследуются жилищно-бытовые условия проживания детей, их нужд и безопасности, а также проверка надлежащего ухода за несовершеннолетними, проводятся профилактические беседы, консультации по различным вопросам. Семьи, относящиеся к «группе риска», приглашаются на заседания комиссии по делам несовершеннолетних при администрации Шемуршинского МО. Такие семьи ставятся на профилактический учет.

Совместно с комиссией по делам несовершеннолетних при Шемуршинской районной администрации, работниками районного отдела образования, социального обеспечения, здравоохранения систематически осуществляется контроль и мероприятия по полному и своевременному выявлению неблагополучных семей и детей, оставшихся без попечения родителей.

Для содействия в трудоустройстве несовершеннолетних и семей, состоящих на учете в ПДН, ежеквартально предоставляется список в «Центр занятости населения Шемуршинского муниципального округа».

В целях снижения уровня подростковой преступности необходимо продолжить совместную работу с педагогическим составом и иными заинтересованными службами по профилактике прежде всего в учебных заведениях района.

В целом можно отметить, что реализация ряда организационных и практических мер направленных на повышение эффективности работы по предупреждению, пресечению и раскрытию преступлений, в целом положительно отразились на конечных результатах оперативно-служебной деятельности.

Уверен, что в решении данных проблемных вопросов, связанных с обеспечением правопорядка и безопасности, защитой законных прав и интересов наших граждан, мы можем рассчитывать на поддержку органов законодательной и исполнительной власти района.

Отделение полиции выражает благодарность гражданам, общественным организациям, трудовым коллективам, оказавшим активную помощь и поддержку отделения в обеспечении правопорядка и законности в районе.